ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к Решению  о  бюджете  муниципального образования 

сельского поселения  «Саянтуйское»  на 2016 год. 
В основу формирования проекта бюджета муниципального образования  сельского поселения «Саянтуйское» на 2016 год заложены:

-основные параметры прогноза социально-экономического развития  сельского поселения «Саянтуйское» на 2016-2018 годы;

-основные направления бюджетной и налоговой политики;

-предварительный реестр расходных обязательств сельского поселения;

-прогнозные данные о поступлении доходов, представленных администраторами доходов бюджета сельского поселения;

-установленные законодательством нормативы отчислений в муниципальный бюджет на 2016 год.

Доходы местного бюджета 
Доходы бюджета МО сельского поселения «Саянтуйское» на 2016 год прогнозируется в объеме 5 395,470 тыс. руб., в том числе налоговые и неналоговые дохода бюджета составят 4 300,470 тыс. рублей.
Налоговые и неналоговые доходы бюджета  на 2016 год прогнозируются в объеме 4 300,470 тыс. рублей, в том числе налоговые доходы – 4 211,470 тыс. рублей и неналоговые доходы – 89,0 рублей.
Увеличение поступлений налоговых и неналоговых доходов в 2016 году составит  7,9% к 2015 году, в связи  увеличением суммы земельного налога.
Налог на доходы физических лиц.
Прогноз поступления налога на доходы физических лиц  прогнозируется на 2016 год в объеме 213,00 тыс.рублей.
Налог на имущество физических лиц и земельного налога
Налог на имущество  (в том числе земельный налог) в 2016 году прогнозируется в сумме 3978,470 тыс. рублей, (увеличение на 53% по сравнению с  2015 годом). Расчет произведен на основе прогноза среднегодовой стоимости имущества, установленной законодательством ставки налога и норматива зачисления в бюджет сельского поселения 100%. 
Неналоговые доходы.
Неналоговые доходы бюджета сельского поселения планируется на 2016 год в сумме 89,0 тыс. рублей.
Прочие неналоговые доходы составят в 2016 году – 69,0 тыс. рублей.
Безвозмездные перечисления
Согласно проекту Закона Республики Бурятия  «О республиканском бюджете на 2016 год» и проекта бюджета муниципального района, сельскому поселению предусматривается следующий объем межбюджетных трансфертов:

1)Дотации на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности на 2016 год в сумме – 325,000 тыс. рублей. 

2)На реализацию переданных государственных полномочий, переданных с финансовым обеспечением,  в виде субвенций предусматривается в 2016 году -  180,200 тыс. рублей:

-субвенция  на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты.

3) Иные межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам для компенсации  дополнительных расходов, возникших в результате решений, принятых органами власти другого уровня, в 2016 году –  589,800 тыс. рублей в т.ч.имеющие целевой характер:
– межбюджетные трансферты на осуществление части полномочий по составлению и исполнению бюджета поселения в сумме 473,800 тыс.рублей;

–  межбюджетные трансферты по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля в сумме 67,048 тыс.рублей;

–  межбюджетные трансферты на осуществление части полномочий по организации и осуществлению функций по размещению муниципального заказа в сумме 14,552 тыс. рублей.
Общий объем безвозмездных поступлений из республиканского и районного бюджетов  на 2015год составит 1095,000  тыс. рублей.
Расходы
Общий объем расходов бюджета сельского поселения  на 2015 год  – 5 395,470  тыс. рублей.
При формировании проекта бюджета сельского поселения  основной   задачей стало обеспечение сбалансированности местного бюджета. 
В условиях снижения бюджетных доходов и необходимости обеспечения устойчивости бюджетной системы формирование расходов  местного бюджета осуществлялось на основе следующих походов:

-не допускать увеличения расходных обязательств, в том числе путем увеличения расходов по фонду оплаты труда;

-дальнейшее проведение оптимизации  аппарата управления;

-проведение мероприятий по повышению эффективности бюджетных расходов, включающие в себя отказ от нерациональных расходов.

   -отсутствие кредиторской  и недопустимость  просроченной  задолженностей.

Раздел  0100 "Общегосударственные вопросы"
По разделу 01 подразделу 02 отражены расходы на содержание Главы сельского поселения  в сумме 613,461 тыс. рублей.
По разделу 01 подразделу 04 отражены расходы на содержание администрации сельского поселения  на 2016 год в сумме 1790,172 тыс. рублей, в том числе объем межбюджетных трансфертов на основании заключенных соглашений, на 2016 год 555,400 тыс.рублей.
По разделу 01  подразделу 11 отражены расходы по резервному фонду в сумме 3,0 тыс. рублей.
По подразделу 13 отражены расходы на содержание Хозяйственно-транспортного отдела на 2016 год в сумме 1 728,904 тыс.рублей.
Раздел 0200 "Национальная оборона"
По  подразделу 03   отражены  расходы на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты, на 2016 год  в сумме 180,200  тыс. рублей.
 Раздел 0500 "Жилищно-коммунальное хозяйство"
По подразделу 03 «Благоустройство» отражены расходы на благоустроительные расходы сельского поселения, на 2016 год в сумме 198,000 тыс. рублей. 

Раздел 0800 "Культура, кинематография"
По  подразделу 01 «Культура»  отражены расходы на содержание сельского дома культуры.
На 2016 год расходы предусмотрены в сумме 826,413 тыс. рублей.
Раздел  1000 "Социальная политика"
По подразделу 01 «Пенсионное обеспечение» отражены расходы на выплату доплаты к государственной пенсии муниципальным служащим на 2016 год в сумме 43,320   тыс. рублей.
По подразделу 06 «Другие вопросы в области социальной политики» отражены расходы на пособия по социальной помощи населению, в сумме 12,000 тыс.рублей.
Всего расходы по социальной политике составят  55,320 тыс. рублей.
Источники финансирования дефицита бюджета

В связи  с принятием бездефицитного бюджета  источники финансирования дефицита бюджета сельского поселения  не предусматриваются.
