 
Прокуратура района информирует о проведении общероссийского дня приема граждан.

[bookmark: _GoBack]Поручением Президента Российской Федерации от 26.04.2013 № Пр-936 в целях охраны прав и свобод человека и гражданина предусмотрено проведение с 12 декабря 2013 года в День Конституции Российской Федерации общероссийского дня приема граждан. 
Основной задачей проведения общероссийского дня приёма граждан является реализация прав заявителей на получение ответов по существу поставленных вопросов при личных обращениях в прокуратуру от уполномоченных лиц прокуратуры, в компетенцию которых входит решение поставленных в устных и письменных обращениях вопросов.
В связи с изложенным сообщаем, что прием граждан в Тарбагатайском районе Республики Бурятия будет осуществляться прокурором Тарбагатайского района 12 декабря 2019 в помещении прокуратуры Тарбагатайского  района адресу: с. Тарбагатай, Тарбагатайский район, ул. Лесная, 2 «а», с 12 ч. 00 мин. до 20 ч. 00 мин. Прием обращений возможен в режиме телефонной связи. Необходимую информацию по вопросу проведения общероссийского дня приема граждан можно получить по телефону: 8-30146-56-3-01.

