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ГЛАВА РЕСПУБЛИКИ БУРЯТИЯ

УКАЗ

ОБ ОТДЕЛЬНЫХ ВОПРОСАХ РЕАЛИЗАЦИИ ЗАКОНА РЕСПУБЛИКИ БУРЯТИЯ

ОТ 16.03.2009 N 701-IV "О ПРОТИВОДЕЙСТВИИ КОРРУПЦИИ

В РЕСПУБЛИКЕ БУРЯТИЯ"

В соответствии с Законом Республики Бурятия от 16.03.2009 N 701-IV "О противодействии коррупции в Республике Бурятия" постановляю:

1. Определить Администрацию Главы Республики Бурятия и Правительства Республики Бурятия (отдел по профилактике коррупционных и иных правонарушений Комитета специальных программ Администрации Главы Республики Бурятия и Правительства Республики Бурятия) уполномоченным исполнительным органом государственной власти Республики Бурятия по осуществлению:

- приема и хранения представленных гражданами, претендующими на замещение муниципальных должностей в Республике Бурятия, и лицами, замещающими муниципальные должности в Республике Бурятия, гражданами, претендующими на замещение должностей глав местной администрации (руководителей администрации) по контракту в Республике Бурятия, и лицами, замещающими должности глав местной администрации (руководителей администрации) по контракту в Республике Бурятия, сведений о полученных ими доходах, о расходах, об имуществе, принадлежащем им на праве собственности, и об их обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, расходах супруг (супругов) и несовершеннолетних детей, об имуществе, принадлежащем им на праве собственности, и об их обязательствах имущественного характера;

- проверки достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных лицами, замещающими муниципальные должности в Республике Бурятия, гражданами, претендующими на замещение муниципальных должностей в Республике Бурятия, лицами, замещающими должности глав местной администрации (руководителей администрации) по контракту в Республике Бурятия, гражданами, претендующими на замещение должностей глав местной администрации (руководителей администрации) по контракту в Республике Бурятия, а также соблюдения лицами, замещающими муниципальные должности в Республике Бурятия, лицами, замещающими должности глав местной администрации (руководителей администрации) по контракту в Республике Бурятия, в течение трех лет, предшествующих поступлению информации, явившейся основанием для осуществления проверки, ограничений и запретов, требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов, исполнения ими обязанностей, установленных Федеральным законом от 25 декабря 2008 года N 273-ФЗ "О противодействии коррупции", Федеральным законом от 3 декабря 2012 года N 230-ФЗ "О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам", Федеральным законом от 7 мая 2013 года N 79-ФЗ "О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами".

2. Настоящий Указ вступает в силу со дня его подписания.

Глава Республики Бурятия
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